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Dragi gospodine Gasparov, 
Ovim bih pismom htjela zahvaliti Vama i Vašim kolegama na vašoj 

plemenitoj donaciji djela suvremene bugarske književnosti, a posebno 
na djelima bugarskih autora koji žive u SAD-u. Prikupljati materijale 
koji su objavljeni u SAD-u vrlo je važno za Kongresnu knjižnicu i jako 
nam je drago pribaviti primjerke izdanja Bugarsko-američke zajednice. 
Naročito sam zadovoljna dobiti primjerke Ljuboslova, godišnjaka Udruge 
bugarskih književnika u SAD-u i diljem svijeta, Plamaka (bug. Plamen), 
Hrvatske riječi i BG Voice-a. Sljedeće godine Kongresna knjižnica pokušat 
će se pretplatiti na ta periodična izdanja kako bi mogla obogatiti svoju 
zbirku povezanu s bugarskom dijasporom.

Bilo je to s Vaše strane prijazna gesta osobno doći u Washington 
i odvojiti toliko mnogo od svog vremena kako bi posjetili Kongresnu 
knjižnicu. Nadam se da ste se tijekom svog posjeta toliko dobro proveli 
koliko i ja pokazujući Vam knjižnicu. U prilogu je popis doniranih dijela. Bit 
će mi zadovoljstvo poslati zahvalna pisma svim autorima koji su donirali 
svoje knjige ukoliko mi pošaljete njihove adrese. Molim Vas da održavamo 
vezu kako bi priredili buduće bugarske događaje u Kongresnoj knjižnici. 
Razumijem koliko je teško prikupljati materijale vaših kolega pisaca u 
Bugarskoj, te organizirati svoje posjete, zbog toga sam posebno dirnuta 
time da ste bili u stanju doći u posjet dvije godine zaredom. Nadam se da 
ćemo se ponovno vidjeti, ako ne sljedeće godine to uskoro iza nje. 

Uz najbolje želje,
Angela Cannon

Knjižničarka odgovorna za izgradnju knjižničnih i referentnih zbirki 
na bugarskom jeziku Europski odjel Kongresne knjižnice
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Poštovani čitatelji,
Uredništvo časopisa „Hrvatska riječ“ htjelo bi podijeliti vijest da 

je 24. svibnja ove godine naš časopis prezentirala Angela Cannon, 
djelatnica u Europskom odjelu Kongresne knjižnice, SAD. Brojeve 
časopisa donirao je Simeon Gasparov, pisac i novinar, dopisnik bTV-a u 
Chicagu, koji je hrvatskih korijena, a komu je urednička ekipa iznimno 
zahvalna.

Dragi prijatelji, želimo vam ugodne trenutke uživanja u novom 
broju časopisa! 

S poštovanjem,
Vaša Hristina Jankova
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